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NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH ZNANJA

Dogovorjeni znaki za ozna¢evanje v preizkusih znanja:

v

¥
//

pravilni odgovor
nepopolni ali manjkajoci odgovor

napacni odgovor

Ce je cel preizkus pisan s svin¢nikom, napisemo ob skupnem sestevku tock Pisano s
svinénikom.

Ce so s svin¢nikom pisane posamezne naloge, napiSemo Pisano s svinénikom ob
konkretni nalogi.

Znake za oznaclevanje zapisujemo:

v preizkus znanja,

z rdeCim kemicnim svin¢nikom,
na desno stran odgovora,

nikoli ¢ez uc¢encev odgovor.

Ob zapisu napa¢nega dogovorjenega znaka ta znak precrtajte in zapiSite pravilni znak. Ob
precrtanem znaku zapiSite svoje inicialke!

Popravljalec ne dopisuje pravilnih resitev.

Ob morebitnih teZavah pri popravljanju in vrednotenju preizkusov znanja se posvetujte z
glavnim ocenjevalcem ali pomoc¢nikom glavnega ocenjevalca.

Opombe oziroma komentarji popravljalca:

!

!

Ni oznaceno, kaj naj popravljalec uposteva.

NerazloCen zapis.
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1. naloga

ettt h et a bt h e bttt sh b e bt et et e nbeens 1 tocka
2. naloga

5 J OO OO PSSO PTRURUURUPRRRPRIOt 1 tocka
3. naloga

D ettt b et h ettt s h e e bt et e sa e ettt saean 1 tocka
4. naloga

2 OO USSR STRURUURUPRRRPRIOt 1 tocka
5. naloga

ettt ettt e a e et e et e e et e e e bt e e et e e e abeeeabeeeanes 1 tocka
6. naloga

) OO PT OSSPSR 1 tocka
7. naloga

A ettt b et e b e et e e bt e et e e bt e e ate e beeeateebeeenbeebeenatean 1 tocka
8. naloga

) OO PT OSSPSR 1 tocka
9. naloga

5 J OO OSSO URUSRRPRRPROt 1 tocka
10. naloga

B ettt et a ettt e h e bt e tesa e bt et e enean 1 tocka
11. naloga

5 J OO OSSO URUSRRPRRPROt 1 tocka
12. naloga
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13. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
L300 B ottt sttt st eaee 1 tocka
b)
13.2 Propin ali prop-1-in ali 1-propin ........ccceeeeeeieenieeiiienie e 1 tocka
c)
133 A et b et h bttt sttt be e aeeaee 1 tocka
14. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
141 Liti] @l Li cooiieiiiiice ettt et ettt st e ee 1 tocka
b)
14.2 Element 2 (ali O, ali kisik ali O) ...cceeviiiiiiiiiieiiecieeeceeeeeee e 1 tocka
c)
14.3 Element 1 in Element 2 (Li ali litij in O; ali kisik ali O) .....ccccoeevviviieniienennne, 1 tocka

Ce je odgovor zapisan z imeni ali simboli elementov in e s $tevilko elementov,
pri ¢emer je en zapis pravilen, drugi pa napacen, je odgovor nepravilen, npr.:
Element 1 in Element 3 (Li, O)

15. naloga
Skupaj 2 tocki
15.1 Karboksilna (SKupina) ........coceeriiiiiiiiiiiiieie e 1 tocka
Napacni odgovori: karboksidna skupina ali karboksilna kislina.
15.2 Hidroksilna (SKUPINQA) .....cooeeiiiiiiiiiiieie et 1 tocka

Napacni odgovori: alkoholna skupina ali alkohol ali hidroksidna skupina.
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16. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
16.1 Mg(s) + 2 HCl(aq) — MgClL(aq) 4+ Hy(8) e 1 tocka

Ce je enacba urejena s koeficienti oz. veckratniki npr: 2, 4, 2, 2, se refitev izjemoma
Steje kot pravilna, saj se uposteva, da je Stevilo atomov reaktantov enako Stevilu
atomov produktov.

b)
16.2 B oo ettt et ettt te e aeeneeteenes 1 tocka
c)
16.3 TOPIOta SE SPTOSCA .veeeuevieeiiieeiiie et e ete e te e et e e et e e et e e sareeesaeeeesaeeensseeesnseeennnes 1 tocka
17. naloga
Skupaj 3 tocke
17.1 AJKalijSKe (KOVINE) .uviiieiieiieeiiieiiecitesite ettt et siveeaea e enes 1 tocka
17.2 Halogeni (€lemeNnti) ........cccueeiiiiiiieeiieie ettt st 1 tocka
17.3 ZIARENT PHNT ©.oeveeeeeeeeeee et 1 tocka
18. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
181 20 “C ettt ettt e st e nteeneese s e 1 tocka
Ce je zapisano le §tevilo 20, je odgovor napaden.
b)
18.2 (SNOV) B oottt et aa e e eneas 1 tocka
c)

18.3 (SNOV) A oottt ettt ettt sttt et e e be e abeebaeeabeenbeeeneas 1 tocka
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19. naloga

19.1

Skupaj 2 tocki
Pravilno zapisana formula za masni delez z vstavljenimi

podatki w = ng ali w= % ali kakrSen koli drug ustrezen postopek

(primer: 700 g ...... 100%, 21 g ....... L) eereeeeee ettt 1 to¢ka

V formuli za masni deleZ morajo biti podane vrednosti za maso raztopine
in maso topljenca; enako tudi v sklepnem racunu; ¢e je napisana le splo$na formula
za masni delez topljenca, se odgovor ne uposteva.

19.2 Pravilen rezultat mora izhajati iz pravilnega racunskega postopka:
WSOLL) = 0,03 eeeeeeeeeeeeteeeee ettt ettt ettt ettt a e e enas 1 tocka
Pravilen je tudi rezultat: 3 %.
Ce ucenec ob vrednosti masnega deleza zapiSe g, odgovor ni pravilen.
Ce je postopek oz. radun nepravilen, rezultat pa pravilen, se odgovor §teje kot napacen.
Ce je rezultat podan na dva nadina (z decimalnim $tevilom in v odstotkih),
pri ¢emer je en zapis napacen, se odgovor Steje kot napacen (npr. 0,03; 30%)
20. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
20.1 Propan-1-ol ali propanol ............ccceeeiieriiieiiiiiieciieeeeee e 1 tocka
b)
20.2 Propan-1-ol ima nizje vreli§¢e (0z Ty ) od 100 °C. .oooiiiieiiiiiiieiieeeieeee 1 tocka

Pravilni so tudi zapisi:

— ker je edini, ki doseze svoje vrelisce, saj smo zmes segrevali do 100 °C;

— kerje pri 100 °C v plinastem agregatnem stanju;

— ker zavre ze pri 97,4 °C aliima T, pri 97,4 °C;

— ko temperatura doseze vrelis¢e alkohola, ta izpari (izhlapi);

— ker ima najnizje vrelisce;

— ker imajo drugi vi§je vrelisce.

Upostevajo se tudi odgovori, pri katerih ucenec v utemeljitvi poveze fizikalne
lastnosti snovi (vrelis¢e) z dolzino verige v molekulah derivatov ogljikovodikov

homologne vrste, npr. ker je dolzina verige najkrajsa ali ker je Stevilo ogljikovih
atomov najmanjse.



